Decnaammnoe onucarue!




HaunHaem BA3aTb C HOXeK (2 AeTanu ), BAXXem Bce
cTtonbrkamm 6e3 Hakuga (CoH) :

Tpag 6 KA

2psa 6 nprbaBok = 12 cOH

3psa 12 coH

4pap 12 coH

5psag 3cbH, 3y6, 3cObH =9 cbH

6psg 3coH, 1np, 1coH, Tnp, 3cOH = 11COH

7-9psa 11coH

Ha obenx HOXKax 3akaH4YBaeM nocieAHvin paj v
obpesaeM HUTb.

10ps4 CTaBUM HOXKW Tak, YTOBbI HOCOUKY CMOTPENU
APYr Ha Apyra (4Tob nankum 6b1 Koconarble) v
COeZIHAEM LLerNnoYKon U3 5 BO34YLUHbIX NeTeb ,
Aanee BskeM o nepsow nanke 11cHH, No Lenoyke
5cHH, nepexoanM Ha BTopyto nanky 11cbH 1 cHoBa no
Lernoyke 5c6H. B utore y Hac nony4yaetca 32 cHH. He
3abyabTe OTMEeTUTb Ha4vano psasal



11pas BsXKeM no Kpyry, B MecTax coejuHeHVs
HOXeK c TenoM (B 4 mecTax) genaemno 1 np, B
ntore = 36 cOH

He 3abbiBaeM HabvBaTb UrpyLLKY MO XOA4Y
BA3aHUSA!

12-17psag 36 coOH

18psas fenaem no 1 y6 no bokam = 34 coH
19psag Tak xxe rno 1 y6 no bokam = 32 cbH
20psag 32c6H

21pag genaem 2y6 Ha XXmMBoTKKe ( Ha rnas
onpegensiem cepegunHy Tesna) = 30coH

22pap no 1y6 no bokam = 28 coOH

23psag no 1 y6 no 6okam = 26¢6H

24na4 no 1 y6 no 6bokam = 24c6H

25 pag 24cbH

26 pag (2cbH, 1y6)* 6pas = 18 coH

27paa (1coH, 1y6)* 6pas = 12 coH

28psas 12coH



HaurHaeM BA3aTb rosoBy,He obpesas HUTb.
29paa 12np = 24c6H

30psa4 (3coH, 1np) * 6pas = 30cHH

31psa4 (4coH, 1np) * 6pas = 36¢HH

32psas (5¢oH, 1np) * 6pas = 42cHH
33-37pas 42coH

38psaa Aenaem no 1 y6 no 6okam = 40coH
39pag Tak xe - no 1 y6 no 6okam = 38CcOH
40pag 38CoH

41pag no 1 y6 no 6okam = 36COH

42pan 36CoH

43pag (4cbH, 1y6) *6 pas = 30coH

44pan (3cbH, 1y6) *6 pas = 24coH

45pag (2c6H, 1y6) *6 pa3 = 18coH

46pag (1cbH, 1y6) *6 pas = 12coH

47pag 6y6 = 6COH 1 3aKpbiBaeM BA3aHVe.



Pyukun (2 pgetann) .

1pan S5KA

2pan 5np = 10cbH

3-12psa 10coH

13psag (3cbH, 1y6) * 2pasza = 8cbH
14pag (2 coH, 1 y6) *2 pasa = 6¢CoOH 1
3aKpblBaem.

XBOCTUK:

1psag 6KA

2pag (1np, 1c6H) * 3 pasa = 9coH

3pss 9coH

CTarnBaem neTau, YyTb HabriBaem
XBOCTUK, PUKCUPYEM Y3e/IKOM U MOXKHO
NpuvLLIMBaTL K Teny.



YWk (2 petann) :

1pas 6KA

2psag (1np, 1cbH) * 3 pasa = 9coH

3pa4 (2coH, 1np) * 3 pasa = 12cbH

4paa (3coH, 1Tnp) * 3 pasa = 15c6H
5-8paa 15 coH

YLLKO ckiazblBaem BA0Mb Norosam u
CLLUIBaeM oCHOBaHWe (Ty YacTb, KOTopas
byZeT NpuLLnTa K ronoBse)




